
2023年可爱的小猫月龄亲子活动教案(实
用6篇)

作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。大家想知道怎么样才能写一
篇比较优质的教案吗？这里我给大家分享一些最新的教案范
文，方便大家学习。

可爱的小猫月龄亲子活动教案篇一

游戏目标：

1.训练触觉和四肢着地爬行的能力。

2.训练听觉和提高辨别声源的能力。

游戏准备：山洞玩具

游戏方法：

1，成人中的一人趴在地上，腹部和地面之间形成一个“小山
洞”，另一人在“山洞”的一边用小铃等发声玩具吸引幼儿，
让其从“山洞”中钻过来。

2，根据幼儿的情况，可以增加难度，出示山洞玩具，成人和
宝宝一起排队从山洞内爬过，或在另一头逗引幼儿爬过来。

拾豆豆

活动目标：训练孩子拇指与食指捏拾细小物品这一精细动作
和手、眼协调能力，有利于促进大脑功能的发展。

活动准备：每位幼儿自带干净的瓶子2―3只，各类豆豆（请



家长帮忙带）

活动方法：

教师准备一些干净的豆豆放在孩子面前，让孩子用手去拾，
并放入瓶子内，家长加以引导和必要的帮助。

注意：孩子捡豆豆时，妈妈或家人应在一旁照看，以免孩子
将豆吞入口中。

活动目标：

1、培养幼儿与家长共同操作的兴趣。

2、初步尝试使用固体胶。

活动准备：

1、水果花篮图人手一张

2、各种水果造型图片

活动过程：

1、教师出示漂亮的水果花篮引题

2、演示使用固体胶

3、引导家长与幼儿共同制作水果花篮。

4、展示作品，分发奖品。

活动目标：练习双脚离地连续跳，2岁半以上的宝宝可以连续
跳2米，不宜距离太长，以免宝宝疲劳。连续跳是练习弹跳力
的方法之一。



活动准备：呼啦圈，事先画好起点和终点

活动玩法：

1、带兔子的胸饰或者竖起两个手指放在头上代表兔子耳朵，
双足离地跳跃，跳到终点。

2、在起点另一头放置呼啦圈作兔子的家，让宝宝离开圈2米，
用双脚跳到兔子的家。家长在“家”等待宝宝。

3、幼儿与家长合作，每组两个呼啦圈，家长帮忙放呼啦圈，
幼儿跳圈，直到到终点。给予贴纸奖励。

可爱的小猫月龄亲子活动教案篇二

1、培养宝宝表达的勇气和能力，使宝宝敢于在集体面前表现
自己。

2、初步认识红、黄、蓝、绿等基本颜色，并学会简单数数。

3、通过与亲人、同伴一起游戏的方式，让幼儿体验玩圈的乐
趣。

4、培养幼儿的动手能力，体验合作的快乐。

1、呼啦圈若干、圈圈玩具若干；

2、音乐《你好！》、《郊游》、《阳光男孩阳光女孩》

一、问候时光。

1、宝宝们好！你们认识我吗？我姓赵，宝宝们可以叫我“赵
老师！”

旁边这位是贡老师，“贡老师，您好！”



2、今天就由赵老师来和大家玩游戏。我们来打个招呼“你好，
你好！”你们也伸出小手“你好，你好！”我们来握握
手“你好！”我们手拉手围成一个大圈圈。

3、现在我们都认识了，让我们一起听着音乐动一动吧。（播
放音乐《你好你好》）

二、运动时光。

1、宝宝们，动一动以后，身体暖和了没有。下面请宝宝到老
师这一人拿一个垫子找个地方坐下来。

2、今天，赵老师还请来了一位小客人，你们看是谁呀？（出
示呼啦圈）圈宝宝你好！谁来和它打个招呼？（培养宝宝敢
于主动表达的勇气）它是什么形状的？（圆圆的）圆圆的呼
啦圈你们想不想要，想要的就到赵老师这来拿呼啦圈。（教
师分发呼啦圈）3、拿到球的宝宝，跟妈 妈两个人像赵老师
和贡老师一样面对面的站好。然后宝宝将呼啦圈竖起来，对
好对面的妈 妈用力一推，“咕噜咕噜”呼啦圈滚到妈 妈那
去喽！。

4、宝宝们真能干，呼啦圈滚得稳稳当当的，现在我们就来比
比赛，看哪个宝宝的呼啦圈滚得又快又稳，第一个滚到对面
妈 妈那里。贡老师做裁判，宝宝们一定要记得把你们的呼啦
圈竖直哦。（播放音乐，优先者奖励笑脸花）5、宝宝们，快
拿着你们的呼啦圈到老师这边来，妈 妈们跟着贡老师到对面
的那条直线上去。

6、现在请妈 妈们把呼啦圈竖起来，滚给你们的宝宝，宝宝
们要接妈 妈滚过来的呼啦圈呀！

7、宝宝们累了没有，我们把呼啦圈送回家，坐到垫子休息一
下吧。



8、你们快看老师手上拿的是什么东西呀？（漂亮的圈圈玩具）
下面老师要教宝宝们将漂亮的圈圈一个一个串起来。（教师
示范串项链）这是什么颜色？看看还有什么颜色，你们想串
哪一种颜色？串好后，将第一个圈圈和最后一个圈圈也连起
来哦。

9、下面我请宝宝们也来动手试一试，请贡老师给大家分发操
作材料。

（各位家长，这是一个训练孩子小肌肉的游戏，同时也可以
培养孩子耐心细致地做事。在孩子操作时，不要帮他们做，
尽可能让孩子自己动手做一做。平时在家，你们还可以拿一
些小珠珠给孩子串着玩，但要注意安全，别让宝宝单独一个
人在玩哦。）10、宝宝们的项链都串好没有啊？串好的话将
漂亮的项链给妈 妈戴上。这时妈 妈要说“谢谢宝宝”，宝
宝说“不用谢”，妈 妈给宝宝一个大拥抱。

三、结束部分。

宝宝和妈 妈们快快来，现在又到了我们亲子篮球操的时间了。
每人到这来拿一个球，拿到的宝宝和妈 妈找个空地方站站好。
（播放音乐《阳光男孩阳光女孩》）

可爱的小猫月龄亲子活动教案篇三

多种形式帮助幼儿发展跳的动作

：圈

1 、可根据幼儿动作发展水平选择原地跳、行进跳、双脚跳、
单脚跳。

2 、家长帮助宝宝学跳。



1）扶跳：家长用双手扶在孩子的掖下帮助宝宝双脚同时离地
向上跳。

2）抓圈跳：家长双手拿圈，宝宝双手抓住圈的下端。家长轻
轻提权，帮助宝宝双脚同时离地向上跳。边跳边念儿歌“欢
乐蹦蹦跳，你跳我也跳。跳、跳、跳跳跳，你高我也高。”

：家长平日要创造条件让孩子练习跳，可以模仿各种动物跳。
可以在见中松软的地方跳，并初步学习从高处往下跳。

：路沿

：10个小班家庭

1、练习在路沿上走、跳，发展幼儿的平衡能力及身体的协调
能力。

2、激发幼儿参与体育活动的兴趣，并养成良好的活动习惯。

：小鱼若干

一、活动身体

二、家长和孩子一起探索路沿的玩法，教师记录。

三、一起学习各种玩法。

四、游戏“小鸭捉鱼”

儿歌：小鱼小鱼游游游，游来游去真自由。小鸭小鸭爱吃鱼，
跳到水中去捉鱼。念儿歌时幼儿站在路沿上准备往下跳，儿
歌念玩，跳下水。按家长的要求捉鱼。（一条、或2条、或许
多条）

幼儿一定要遵守游戏规则。念玩儿歌后再跳下去，学会控制



身体的能力。

可爱的小猫月龄亲子活动教案篇四

1、学习点、线、面的概念；

2、初步学习辨别红、黄、蓝色彩；

3、初步尝试用肢体绘画。

1、深入浅出地解释点，线和面的概念；

2、引导幼儿联想常见的几何物品，观察实物；

3、引导幼儿完成简单的几何图形。

材料：水粉（三原色），大白纸，点线面图案，报纸，各种
小积木。

一、初步认识色彩

1、鼓励幼儿用手指和颜色做朋友。教师先用手指蘸颜料印在
纸上，引导幼儿模仿印“点”。并认识红色。

2、我们把所有的红点连在一起（用笔把红点连起来）看一条
长长的红线就出来了，它可以无限延长。

3、老师在幼儿印好的“点”上任意添加几笔变成新的图案，
启发幼儿兴趣。

（如：毛毛虫、蚂蚁、汽车等图案）

二、不同的点

1、出示报纸。（想想怎样才能把它立起来？）在纸印上颜色



每人一张报纸，引导幼儿用力把它团起来。

2、把团好的纸团蘸上蓝色，印在纸上。看看印出来后是什么
样子的？

3、我们再用不同形状的积木试试。

4、老师在幼儿印好的颜色上，随意添加几笔变成新的图案

（眼睛、花、大树等）引发幼儿兴趣。

三、欣赏点、线、面图案

引导幼儿说出所看到的图案。（小人、字母、轮船、飞机等）

鼓励幼儿大胆的说出自己的想法。让幼儿了解到其实美术很
简单用大小不同的点，颜色不同的点都可以完成一幅画。

四、有趣的点画

1、画出树的轮廓，用不同形状的积木来把“树叶”填满。鼓
励幼儿尝试。

指导语：我们要像大师一样一点点地画

2、欣赏作品马萨尔《弗里德里希的航船》

3、把画中不同的点找出来，画在纸上。数一数一共有几种点。

作品介绍：马萨尔法国画家，喜欢用点来作画。他的妈妈是
个刺绣女工。也 许是因为从小看多了绣针跳上跳下的点，他
也喜欢上了跳动的点。



可爱的小猫月龄亲子活动教案篇五

1、引导幼儿感知父母的爱，并鼓励幼儿大胆清楚地表述自己
的想法。

2、在为父母服务的过程中体验动手的乐趣，增进与父母的亲
子感情。

3、能学会用轮流的方式谈话，体会与同伴交流、讨论的乐趣。

4、教幼儿养成细心、认真的学习态度。

1、幼儿人手一张亲子生活照片

2、水果和饮料若干

3、音乐《请你和我跳个舞》《幸福拍手歌》

4、邀请家长与幼儿一同来园参加活动

1、亲子律动《请你和我跳个舞》，活跃气氛。

2、从"亲子生活照片"入手，通过谈话聊天的方式鼓励亲子
间"大声说出你的爱"。

a师：今天小朋友们都带来了一张亲子照片，把照片里的故事
讲给我们听听吧！"

b鼓励幼儿主动讲述

c师：听了孩子们的讲述，父母们有什么想说的吗？

d邀请家长谈一谈



3、情感迁移，引导幼儿表述"我能为爸爸妈妈做什么？"

a师：爸爸妈妈很爱我们小朋友，为我们付出了很多。那我们
能为爸爸妈妈做些什么呢？

b幼儿讨论并表述

3、"爱心服务"、鼓励幼儿在实践中向父母表达"爱"

a师：今天我们还准备了一些水果和饮料，小朋友们一起来为
爸爸妈妈服务，好吗？

b幼儿自由选择"剥水果"或"冲饮料"

c品尝，交流

4在《幸福拍手歌》的音乐中结束活动

可爱的小猫月龄亲子活动教案篇六

活动目标：家长与孩子一起随音乐参与活动，提高孩子参与
活动兴趣。

二、点名游戏：

游戏目标：初步培养宝宝在众人面前大胆表述的能力。

三、放松活动：《小闹钟》

四、音乐游戏：《小星星》

（一）活动目标：

1、随着成人跟唱歌曲。



2、通过游戏练习宝宝手腕的灵活性。

3、通过游戏体验参与音乐活动的快乐。

（二）活动准备：图片、月亮妈妈、星星的头饰。

（三）活动重难点：练习手腕灵活性，体验音乐游戏的快乐。

（四）活动过程

1. 出示图片：请宝宝观察图片上有什么？（月亮妈妈、小星
星）

教师：“在美丽的夜空中，当大家都睡觉的时候，月亮妈妈
来夜班了，因为她要给大家照亮，可是她一个人上班没有人
陪会很孤单的，怎么办呢？（小星星陪她）宝宝们真聪明，
小星星很关心月亮妈妈，它们都跑来陪月亮妈妈了，挂在天
上亮闪闪的很漂亮，月亮妈妈有星宝宝陪着，再也不感到孤
单了，她很开心、很高兴的笑了！

2、现在我们把它编成儿歌来表演好吗？

教师与幼儿及家长一起边说儿歌边表演动作，重点教宝宝们
学会手腕转动。

3、教师扮月亮妈妈，幼儿扮小星星与家长一起拉圈做游戏。

（1）玩之前给宝宝提要求：告诉宝宝当唱到“星星跑来陪妈
妈”时，小星星跑到妈妈身边，唱到“挂在天上亮闪闪”时，
伸起手臂，小手撑开，手腕转动，以示闪亮。

（2）音乐伴奏下，月亮妈妈在中间，星宝宝围成圆圈在月亮
妈妈周围，随音乐节奏，跟唱歌曲做动作表演游戏。

（3）请幼儿妈妈来扮演月亮妈妈，反复游戏体验快乐。



4. 天要亮了，月亮妈妈要下班了，星宝宝跟月亮妈妈一起回
家休息吧！

五、亲子游戏：小背篓


